EXiGimH MERENES

SRT-SK46BD-BS_KH=0.4_ M12

SETHHA R BHERER

<>

SRT-SK46BD-BS
GEEH>

IH H A B

RETHEKEEE 0.4 (hBE B MBS I I Buth D 25 4H)

TFoh—mRILMNEIAE | hEMIERILERETZA—HRILMERLREI)MI2
<HEERD> ER24FEE TR BEETEI1MTIEX: (—F) HSZEE

FIRERMNS, a9 — F@Eﬁﬁ?ﬁf%w[MPa]uitL fiI3HFE 3SADBHEE T &

BYLRT U h—RILMEBREBIMI2TREE TS &ITkY, F/ETAKFEEEADMEITNE
LTHREEEITHEEAFT .
HE, EAIZH-->TIE, EHEEIIIFEMFITERAEETHERESLY,
D= 760
GrHEOEMD ﬂ
1. 4B }
1EH B2E % E & &
& o B 2 Gl 7KE) M 531 [ke] 350kg% 8 % 600kg A T o
[T H 2170 [mm] . =
B E ik 2 B 630 [mm] FARYRLL:35 8 |4
BT D 760 [mm] (4LF) | =
ST L 200 [mm] |
ERY T hg 1185 [mm] 1‘ |
BEOEE dg 207 [mm] Rb@l#ijj)
RILRRIY d 534 [mm]
RIVRRA)—(EDLE) | DI 327 [mm] Di=d—dq (R1-1]
B A K n 3 [K]
FrBICET) D Rl D A 5 nt 1 [K] i D= 760 |
2. 7oh—RILhDIELE EL.I Ef'
HEMTEBILET L N—HRILNERETIMI2 wE F 3
E B e B e 1 —+—>— -
ZFAE — 12.7 [mm] | ﬂ m
HARS Ly 60 [mm] |
7o h—HRILME RS — 3 [K] | o
Foh—RILEDIEVE — 12 [mm]
T2 H—A )L D B E i A 113.0 [mm’]
Fuh—RILrE [BERIEAE ft 176 [N/mm’] (R1-2)
A5 51 EE(SS400) | & A Wit 1 E fs 101 [N/mm?]
V) — R DR AR Fc 18 [MPa] @vH)— EHEERE [MPal=[N/mm’])
3. EREHAEES, HimECmbhdh
1E B BE % fE & =
REHRIEERE Ks 0.4 [-]
LA z 10 [-] 1.0~0.70 B A{E%
HERAKEEE Ky 0.4 [-] Ky=Kg X Z
HEtHASREEE Kv 0.2 [-] Ky=(1/2) X Ky,
BEHMEE G 9.8 [m/s’]
ERETRKFEHE N Fy 2.1 [kN] Fy=Ky XM X G
ERETREHE N Fv 1.0 [kN] Fy=Ky XM X G

1/2




SRT-SK46BD-BS_KH=0.4_M12
4. B(F7oh—RILMIZN 3 H
BT OH—RILMELEZ S mEL, FURUF D REIRIZINDAEHETH(T o A—RILMIZh S hERD S,

F. i
A F Fii i
l(M-G+F )
™M-G \ v
. Lb i
Rb1 sz
(X2]

15 B kel # {E iE =
KEH Q 0.7 [kN] Q=F,/n
EIE P Ry 3.0 [kN] Ryi={Fy X hg—(M X G—F,) X dg}.”(d X nt)
E%ﬁjj sz 7.0 [kN] szz{FHxhG+(MxG+Fv)xdG}/(dxﬂt)

5. Foh—HRILEDEE
M7 oHh—RILMZELBEH
1)5158 5 73
} N ¥ 5E

1] i B IEl

g H T 5 & P pra i® =&
EHAEERIG A E ft 176 [N/mm?] - -

B3RS N E ot 26.5 [N/mm?] o t<ft e o t=R,;/A
)E ARG N
; ) ¥ E

1] it B I

g H g g & ram pra w5 =
EHHSEARRAE fs 101 [N/mm?] — —
=+ A BTG 1 E T 6.1 [N/mm?] T <fs EHe T =Q/A
DR NEF ARG NERBEICR(TI-I5EDHERIEN

} ; ¥ 5E

1] it B [}

g H g 5 # & P pr " =
HRSIREAE fts 237 [N/mm?] fts <ft fts'=ft& L THIE |fts=1.4ft-1.61
HERHERSIRICHE fts' 176 [N/mm?] — —

B8RS N E ot 26.5 [N/mm?] o t<fts’' BEe
UEEY, ot<ft. 1 <fs, 0 t<fts' (=) EDTFZUH—HRILFDIKEIMI2H A X T+ THS.
Q7 oh—RI D ERHBSIRAE (Foh—RILLEIEREH)
[ s EmEsst- I8 2005E b I(— B EEA BAESE L 4—) ||

H B i 5 B i =
RILMEBARS Ly 6 [cm] 60[mm] GRILD L K YEREDEETOIER) >L,
avH—heRE Fc 1.8 [kN/cm?] 18[MPa]

IR p 0.010 [-] p=1/6 X Min(Fc/30, 0.05+Fc/100)
BRI E Ta 6.7 [kN] Ta=61 -L,>+p (F=12L, Ta=<12.0[kN])
; H|5E

I it B &

E H g 5 # & Py = = " =
EHASRRE Ta 6.7 [kN] —

5l5& N Rys 3.0 [kN] R, <Ta e

BEXY, Ta>ROIBDTTFUH—RILLDBREFICH T HEBEKX+HTHD.

2/2



